
Οκτώβρης 2024

Αποτελέσματα ποσοτικής έρευνας



Ταυτότητα της έρευνας
Εταιρεία: aboutpeople (Α.Μ. ΕΣΡ 58)

Ανάθεση: 24media

Μέγεθος δείγματος: 1556 άνδρες και γυναίκες 17 ετών & άνω

Χρόνος διεξαγωγής: 14 - 15 Οκτωβρίου 2024

Περιοχή διεξαγωγής: Πανελλαδική κάλυψη

Μέθοδος δειγματοληψίας: Online panel 

Μέθοδος συλλογής στοιχείων: Αυτοσυμπληρούμενες ηλεκτρονικές συνεντεύξεις μέσω διαδικτύου με δομημένο ερωτηματολόγιο (CAWI) 

Στάθμιση: Ως προς το φύλο, την ηλικία και τα αποτελέσματα των βουλευτικών εκλογών της 25ης Ιουνίου 2023 

Έλεγχοι: Έλεγχος πληρότητας στο 100% 

Στατιστικό σφάλμα: Μέγιστο σφάλμα 2.4% σε διάστημα εμπιστοσύνης 95%

H aboutpeople είναι μέλος του ΣΕΔΕΑ και της ESOMAR και τηρεί τον κανονισμό του Π.Ε.Σ.Σ. 

και τους διεθνείς κώδικες δεοντολογίας για τη διεξαγωγή και δημοσιοποίηση ερευνών κοινής γνώμης



Αποτελέσματα έρευνας



Σε περίπου ένα μήνα οι ΗΠΑ έχουν προεδρικές εκλογές. 

Πόσο σημαντικό πιστεύετε ότι θα είναι το αποτέλεσμα για όλο τον κόσμο;

Πολύ
51,4%

Αρκετά
38,4%

Όχι και τόσο
6,4%

Καθόλου
2,7%

ΔΓ/ΔΑ
1,1%

Πολύ & Αρκετά: 89,8%

Όχι και τόσο & Καθόλου: 9,1%



Ποιον από τους παρακάτω προέδρους των ΗΠΑ 

των τελευταίων δεκαετιών κρίνετε ως τον καλύτερο;

16,5

60,4

0,8

4,7

2,6

15,0

Ντόναλντ Τραμπ

Μπαράκ Ομπάμα

Τζορτζ Μπους Junior

Μπιλ Κλίντον

Tζο Μπάιντεν

ΔΓ/ΔΑ



Ποια είναι η άποψή σας για τον Ντόναλντ Τραμπ;

Θετική
10,8%

Μάλλον 
θετική
12,0%

Μάλλον 
αρνητική
15,9%

Αρνητική
56,9%

ΔΓ/ΔΑ
4,4%

Θετική & Μάλλον θετική: 22,8%

Αρνητική & Μάλλον αρνητική: 72,8%



Ποια είναι η άποψή σας για την Κάμαλα Χάρις;

Θετική
10,2%

Μάλλον 
θετική
39,5%

Μάλλον 
αρνητική
16,2%

Αρνητική
19,6%

ΔΓ/ΔΑ
14,5%

Θετική & Μάλλον θετική: 49,7%

Αρνητική & Μάλλον αρνητική: 35,8%



Πώς κρίνετε την Προεδρία του Τζο Μπάιντεν τα 4 χρόνια της θητείας του;

Θετικά
3,0%

Μάλλον 
θετικά
25,4%

Μάλλον 
αρνητικά
30,2%

Αρνητικά
34,0%

ΔΓ/ΔΑ
7,4%

Θετικά & Μάλλον θετικά: 28,4%

Αρνητικά & Μάλλον αρνητικά: 64,2%



Ποιος/α θέλετε να κερδίσει τις αμερικανικές εκλογές;

Η Κάμαλα 
Χάρις
58,0%

Ο Ντόναλντ 
Τραμπ
23,0%

ΔΓ/ΔΑ
19,0%



Ποιος/α πιστεύετε ότι θα κερδίσει τις αμερικάνικες εκλογές;

Η Κάμαλα 
Χάρις
46,3%

Ο Ντόναλντ 
Τραμπ
32,6%

ΔΓ/ΔΑ
21,1%



Ποιος/α από τους 2 πιστεύετε ότι θα είναι πιο κοντά στα συμφέροντα της Ελλάδας;

30,3

10,4

52,2

7,1

Κάμαλα Χάρις

Ο Ντόναλντ Τραμπ

Δε θα υπάρχει κάποια διαφορά

ΔΓ/ΔΑ



Τι θα αισθανθείτε αν εκλεγεί ο Ντόναλντ Τραμπ;

9,2

8,8

41,7

25,1

15,2

Ελπίδα

Ανακούφιση

Ανασφάλεια

Φόβο

ΔΓ/ΔΑ



Τι θα αισθανθείτε αν εκλεγεί η Κάμαλα Χάρις;

15,8

33,2

21,9

10,2

18,9

Ελπίδα

Ανακούφιση

Ανασφάλεια

Φόβο

ΔΓ/ΔΑ
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